



Město Mikulov
Odbor rozvoje a živnostenského
podnikání
Náměstí 1, 69220 Mikulov
tel.:519444555, fax:519444500
e-mail:podatelna@mikulov.cz



Business Media CZ, s.r.o.
Nádražní 32
15000 Praha 5
IČO: 28473531

Číslo jednací
MUMI 12009210
Spis

Vyřizuje
Marcela Hrbková
Tel: 519444515
Mail: hrbkova@mikulov.cz

V Mikulově dne 03.04.2012
Počet stran:
Vaše číslo jednací:
Zadost_2012.pdf

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím v pl. znění: Zaslání investičních plánů města Mikulov na rok 2012

1. Mikulov - obnova fasád na Náměstí č.o.11, č.pop.199 “

Předmětem prací je provedení stavebních úprav stávajícího měšťanského řadového domu na Náměstí v Mikulově č.o.11, č.pop.199, č. parc. 313/2, který je zapsán v seznamu nemovitých kulturních památek pod rejstř. 23947/7-1415. Omítky na průčelí do Náměstí budou lokálně vyspraveny včetně reprofilace dotčených říms. Popraskání zdiva bude sanováno systémem ocelových nerezových kotev. Omítky v nádvoří budou osekány a nahrazeny novými vápenocementovými štukovými omítkami. Nad terénem do výšky 2 m budou použity venkovní sanační omítky. Povrch všech omítek pak bude opatřen fasádním nátěrem v odstínu dle určení orgánů památkové péče. Vlivem celkové zchátralosti stávajících komínů, je nutná většinou jejich demontáž pod úroveň střešní roviny a jejich opětovné vyzdění. Po provedení zásahů do komínových těles se dotčené průduchy musí znovu vyvločkovat. Opravy porušených částí krovu – předpoklad výměny 30% nosných dřevěných prvků. Položení nových kontralatí, pojistné hydroizolační fólie a kompletně nového laťování. Celý krov, tzn. jak nové části, tak i části stávající, budou řádně impregnovány proti dřevokazným škůdcům. Stávající střešní tašky jsou většinou poškozeny dlouholetou expozicí povětrnosti a tak je nutné při opravě vnějšího pláště provést jejich 100% výměnu za nové pálené bobrovky, barvy červené přírodní v šupinovém způsobu kladení s hřebenáči. Proveďte se kompletní demontáž všech stávajících klempířských prvků. Na průčelí do náměstí, ale budou klempířské prvky fasád ponechány, odstraní se pouze střešní prvky (okapové žlaby i svody, oplechování komínů). Na všech stěnách budou okna nahrazena novými. U nových oken v nádvoří bude sjednocena hloubka venkovního ostění na cca 100 mm. Podél celého objektu se provede oddrenážování.

Realizace: Bude realizována veřejná zakázka na realizaci- předpoklad 06/2012. Po vysoutěžení celé zakázky bude řešena I. etapa, která je kryta v rozpočtu částkou 1.000 tis. Kč a bude realizována v roce 2012. Další etapa bude realizována v roce 2013, popř. 2014.

Předpokládané náklady: 4,5 mil. Kč

2. Mikulov- parkoviště u bytového družstva

Záměrem města Mikulov je vybudování parkovací plochy mezi křižovatkami ulic Hraničářů a Kpt. Jaroše a ulic Hraničářů a Zd. Nejedlého, kde se v současné době nachází nepoužívané hřiště. Vše se nachází na pozemcích města Mikulov. Přístup na stavební pozemek bude po dobu výstavby umožněn z místní komunikace. Stavba je v souladu s územním plánem pro Mikulov. V řešené lokalitě se nachází stávající nezpevněné hřiště a zatravněná plocha. Hřiště je nepoužívané a vzhledem k nedostatku parkovacích míst v dané lokalitě je zde navrženo parkoviště.

Je navržena jednosměrná komunikace šířky 3,50m , na kterou se z levé i z pravé strany napojují parkovací místa pod úhlem 60-ti stupňů. Po pravé straně je navrženo celkem 8 parkovacích míst a po levé straně celkem 9 parkovacích míst. Rozměr jednoho parkovacího místa je 4,80 x 2,50m. Vzhledem ke směru průjezdu je parkovací plocha včetně komunikace navržena v jednostranném příčném sklonu směrem vpravo o velikosti 1,00%.

Odvodnění bude zajištěno příčným a podélným sklonem směrem k místům kde je navržena snížená obruba umístěná do úrovně parkovací plochy tak, aby přes ni dešťová voda přetekla do přilehlé zatravněné plochy, kde se bude dešťová voda volně vsakovat.

Předpokládané náklady: 1.2 mil. Kč

3. Mikulov- parkoviště a chodník Větrná

Záměrem Města Mikulov je vybudování parkovacích míst a chodníku na ulici Větrná, kde se v současné době nachází pouze chodník a je zde nedostatek parkovacích ploch. Vše se nachází na pozemcích města Mikulov. Přístup na stavební pozemek bude po dobu výstavby umožněn z místní komunikace.

Je navrženo celkem 50 parkovacích míst. Celková délka stavby dle staničení je 148,00m. V řešené lokalitě se nachází stávající chodník. Vzhledem k nedostatku parkovacích míst v dané lokalitě je zde navrženo parkoviště včetně chodníku.

Jedná se o novostavbu. Účelem stavby je zajištění dostatečného počtu parkovacích míst u stávajícího sídliště na ulici Větrná v Mikulově.

Je navržena přeložka kabelu VN, která však musí být realizována v předstihu před stavbou parkoviště. Tuto přeložku řeší samostatná projektová dokumentace.

Nejprve bude provedeno vybourání stávajícího chodníku a odkopání stávající zeminy a vytyčení vedení inženýrských sítí. Pak bude prováděna nová konstrukce parkoviště a chodníku dle vzorového příčného řezu.

Je navržena přeložka kabelu VN, která však musí být realizována v předstihu před stavbou parkoviště. Tuto přeložku řeší samostatná projektová dokumentace.

Nejprve bude provedeno vybourání stávajícího chodníku a odkop stávající zeminy. Potom budou pročištěny dešťové vpusti a položeny obruby a konstrukční vrstvy komunikace a parkoviště a chodníku. Dále bude provedeno dosypání zeminou za obrubami a následně bude provedeno ohumusování a osetí travním semenem.

Jsou navržena parkovací místa na obousměrné komunikaci na ulici Větrná. Je navrženo celkem 50 parkovacích míst. Rozměr jednoho parkovacího místa je 4,50 x 2,50m pouze krajní stání jsou rozměrů 4,50 x 2,80m. Chodník bude z vnější strany vymezen chodníkovou obrubou uloženou 6cm nad úroveň chodníku tak, aby tvořila vodící linii pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.

Bude provedeno předláždění dvou chodníků, které vedou ke škole a ke školnímu hřišti. Předláždění bude provedeno na šířku 1,00m.

Odvodnění bude zajištěno příčným a podélným sklonem do tří stávajících dešťových vpustí, které budou výškově upraveny a pročištěny.

Předpokládané náklady: 2,1 mil. Kč

4. Oprava komunikace Pod Strání


(na parcele p.č. 2088/8 v k.ú. Mikulov)

Komunikace je v kritickém stavu. Bude provedeno odfrézování, odkop v tl. 25 cm.

Dále bude proveden nový podklad ze štěrkodrti, živičný postřik a asfaltobeton. Jedná se o komunikaci a parkoviště v celkové ploše 1133 m².

Předpokládané náklady: 1 mil. Kč

Realizace staveb č. 1; 2; 3 je předpokládána v roce 2012. Veřejná zakázka bude vypsána cca v 06/2012. Výzvy budou zveřejněny na profilu zadavatele, který bude uveden na stránkách města: www.mikulov.cz.



Bc. Zdenka Svěchatová
pověřená vedoucí Odboru rozvoje a
živnostenského podnikání

Městský úřad Mikulov
odbor rozvoje
a živnostenského podnikání
oddělení obecní živnostenský úřad
-1-